

**GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
VÁROSSTRATÉGIAI BIZOTTSÁGA
J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

A jegyzőkönyv száma: 4/2024. (II. 27.)

Készült: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városstratégiai Bizottsága
2024. február 27-én 08:30 órára összehívott és 08:33 perckor megkezdett
rendkívüli nyilvános ülésén, a Polgármesteri Hivatal **Zechmeister II.** termében.

Meghívottak:

Dr. Sik Sándor – bizottság elnöke,
Szabó Jenő – bizottság alelnöke,
Bárány István – bizottság alelnöke,
Borsi Róbert – bizottsági tag,
Fodor Roland – bizottsági tag,
Pollreisz Balázs – bizottsági tag,
Béres Andrea – bizottsági tag,
Tallián István – bizottsági tag,
Nagy András – bizottsági tag,
Takács Gábor – bizottsági tag,
dr. Barthalos István – bizottsági tag.

Jelen vannak:

Dr. Sik Sándor – bizottság elnöke,
Szabó Jenő – bizottság alelnöke
Bárány István – bizottság alelnöke,
Borsi Róbert – bizottsági tag
Fodor Roland – bizottsági tag
Pollreisz Balázs – bizottsági tag
Béres Andrea – bizottsági tag
Tallián István – bizottsági tag

Takács Gábor – bizottsági tag

További meghívottak:

Dr. Dézsi Csaba András polgármester
Szeles Szabolcs alpolgármester
Dr. Laczkovits-Takács Tímea alpolgármester
Dr. Pergel Elza alpolgármester
Virág-Adorján Andrea Kulturális ügyekért
felelős polgármesteri biztos
Endrődi Péter Városmarketing ügyekért
felelős polgármesteri biztos
Önkormányzati képviselők
Nagyné dr. László Edit jegyző
dr. Bakonyi Bernadett aljegyző

Jelen vannak:

Jegyző és aljegyző távollétében a törvényességi feladatokat ellátó személy:

dr. Mózes Éva, Településfejlesztési és Városstratégiai Főosztály jogásza

Jelen vannak továbbá:

- Bozsoki Szilveszter, Településfejlesztési és Városstratégiai Főosztály főosztályvezető
- dr. Kugler Viktória, Jogi és Önkormányzati Osztály osztályvezető
- dr. Herold-Szabó Viktória, Településfejlesztési és Városstratégiai Főosztály jogásza
- Pintér Adrienn, Településfejlesztési és Városstratégiai Főosztály Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály Infrastruktúra-fejlesztési Csoport ügyintézője
- Vargáné Papp Katalin - bizottsági titkár

Távolmaradásukat előre jelezték: dr. Barthalos István, és Nagy András bizottsági tagok

Dr. Sik Sándor, a bizottság elnöke: Tisztelettel köszönti a mai városstratégiai bizottsági rendkívüli ülésen megjelenteket. Kéri, hogy a Bizottság tagjai a létszám megállapítása érdekében gombnyomással jelezzék jelenlétüket.

Megállapítja, hogy az ülésen 9 bizottsági tag megjelent, tehát a testület határozatképes. Az ülést megnyitja. Kérdezi, hogy a napirendi ponttal kapcsolatosan van-e valakinek hozzászólása. Miután nincs hozzászólás, kéri a Bizottságot, hogy aki egyetért az napirendi ponttal, szavazzon!

Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 9 fő – 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta a napirendet.

22/2024. (II. 27.) VSTRB HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városstratégiai Bizottsága az alábbiak szerint fogadja el a **2024. február 27-i** rendkívüli ülésének napirendjét:

Napirend:

1. Javaslat az autóbusszal végzett menetrend szerinti helyi személyszállítási szolgáltatással kapcsolatos döntés meghozatalára

Előterjesztő: Dr. Dézsi Csaba András, polgármester

Felelős: a Bizottság Elnöke

Határidő: azonnal

1. NAPIRENDI PONT

Javaslat az autóbusszal végzett menetrend szerinti helyi személyszállítási szolgáltatással kapcsolatos döntés meghozatalára

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

Pollreisz Balázs, a bizottság tagja: Elsőként megkérdezi, hogy az előttük lévő előterjesztést miért kell rendkívüli bizottsági ülésen tárgyalni, hiszen a tartalma kb. két hete jelent meg a sajtóban? Miért mostanra készült el az előterjesztés, ha erről a városvezetés már jóval korábban kommunikált? Kérdezi, hogy történhetett meg az, hogy a tárgyalt utazási kedvezménnyel a városvezetés már a döntés előtt kampányolt? Előadja, hogy amellet, hogy a kedvezmény véleménye szerint is jó dolog, és támogatni fogja, nem látja a logikát abban, hogy a kedvezményt igénybe venni szándékozó győri lakosnak először miért kell befáradnia a Lakossági Kapcsolattartó Osztály irodájába egy külön lakcímgazolásért. Megjegyzi, hogy a lakcímkártyán lévő adattartalomról az a dátum is leolvasható, hogy mikor létesítette az adott lakcímet a lakos. Az ügymenet logikája mögött bizonyosan valami bizalmi ok van, de problémásnak tartja az ügyintézés menetét. Úgy véli, hogy a bérletet vásárlók többsége a lejárat utáni nap első reggelén munkába, iskolába indulás előtt veszi meg az új bérletét az automatából, vagy a jegyirodában. Az automatából a kedvezményes bérletet nem lesz lehetőségük megvásárolni a lakosoknak, és véleménye szerint, mikor reggel a VOLÁN jegypénztáránál értesülnek róla, hogy igazolás nélkül nincs lehetőségük a csökkentett áru

bérletre, kényszerűségből meg fogják venni a teljes árú bérletet. Kérdése, hogy miért van szükség az ügymenet bonyolítására?

Dr. Sik Sándor, a bizottság elnöke: Megjegyzi, hogy az előterjesztés egy nagyon előremutató javaslat, tervezet. Nem csak környezetvédelmi szempontból, hanem a lakosság megélhetési szempontjából is. Arra reagálva, hogy miért nem jelent meg korábban a döntés a Bizottság előtt, megemlíti például az Otthon Melege Programot, vagy a napelemes programokat, amik a pontos szabályozás elfogadása előtt már a sajtófelületeken ki lettek kommunikálva. Megjegyzi, hogy az, hogy most kampányidőszak fog következni, nem jelentheti azt, hogy ebben az időszakban csendben kell maradni, és nem lehet kommunikálni.

Bozsoki Szilveszter, Településfejlesztési és Városstratégiai Főosztály főosztályvezető:

Válaszában kifejti, hogy a Polgármester úrral 2024. február 15-én voltak Budapesten a MÁV Magyar Államvasutak Zrt. vezérigazgatójánál. Előadja, hogy azon a tárgyaláson fektették le a most tárgyalt kedvezmény alapelveit, majd ezután kezdődhetett el a szakmai munka. Az eltelt időszak szükséges volt ahhoz, hogy az előterjesztés szakmailag megalapozottan elő legyen készítve. Ahhoz, hogy a második negyedévvél, vagyis április 1-ével be lehessen vezetni a kedvezményes bérletet, a februári Közgyűlésnek el kell fogadni a rendeletet. Így a lakosok részére az egész március hónap rendelkezésre áll ahhoz, hogy átvehessék az igazolásokat. Ha márciusi Közgyűlésre csúszott volna az elfogadás, akkor a húsvéti időszak véleménye szerint nem lett volna elegendő az igazolások beszerzésére, így a bérletek időben való megvásárlása sem lett volna lehetséges.

A külön igazolás szükségességének indokaként kifejti, hogy a lakcímkártyáról elég nehéz megállapítani azt, hogy a lakosnak mióta áll fenn a győri lakcíme. Megemlíti az emberi tényezőt, ami hibázásra adhat okot. Véleménye szerint nehéz megállapítani azt, hogy biztosan annyi bérlet került eladásra a VOLÁNBUSZ Zrt. részéről, mint ahányan jogosultak rá. Előadja, hogy véleménye szerint a 21. században valamilyen informatikai rendszeren keresztül kell az ilyen, és ehhez hasonló ügymeneteket lebonyolítani. Az Önkormányzat a saját rendszerében le fogja generálni azokat az igazolásokat, amelyekre a győri lakosok jogosultak. Ezeket az igazolásokat át lehet majd venni a Lakossági Kapcsolattartó Osztály irodájában. Az átvételre megfelelő időszak biztosított. Az igazoláson egy QR kód fog szerepelni, amit a VOLÁNBUSZ Zrt. irodájában pár másodperc alatt az ügyintéző le tud olvasni. Azonnal látható lesz számára, hogy az adott lakos jogosult-e a kedvezményes bérletre. Megemlíti, hogy a lakcímkártya nem fényképes, így a VOLÁNBUSZ Zrt. irodájában ülő ügyintéző nem tudja megállapítani, hogy a lakcímkártya tényleg a vásárolni kívánt személyé, illetve igazolás nélkül nincs garancia arra, hogy egy lakcímkártyát csak egyszer használnának fel bérletvásárlásra. Ezek a tényezők visszaélésre adhatnának lehetőséget, amiket az Önkormányzat szeretett volna kizárni.

Pollreisz Balázs, a bizottság tagja: Köszöni a tájékoztatást. Előadja, hogy a bérletvásárláskor a VOLÁNBUSZ Zrt. kér fényképes igazolványt, vagyis beazonosítható a vásárló személy. A lakcímkártyán lévő dátumok egyértelműek. El tudja fogadni azt, hogy az Önkormányzat nyilván akarja tartani azokat, akik igényelik a kedvezményeket, és ehhez van szükség a külön igazolásra. A kampányszövegre tett kijelentését fenntartja, mert valószínűsíti, hogy az előterjesztés nem véletlenül a választások előtt kerül a döntéshozók elé. Kérdezi, hogy ez a kedvezmény tervezetten mennyibe fog kerülni az Önkormányzatnak a VOLÁNBUSZ Zrt. felé?

Bozsoki Szilveszter, Településfejlesztési és Városstratégiai Főosztály főosztályvezető:

Válaszában kifejti, hogy az Önkormányzat jelenleg nem tudja, hogy melyik bérlettípust hányan fogják igénybe venni. Nem lehet tudni, hogy mennyivel többen fogják ennek hatására igénybe venni a közösségi közlekedést. Tervezett összeget azért nem kell most mondani, mert a 2024-es közszolgáltatási szerződést nem érinti, a VOLÁNBUSZ Zrt.-vel történt megállapodás alapján a költségeket 2025-ben kell elszámolni, amikor már pontosan lehet majd látni, hogy mi mennyibe került.

Pollreisz Balázs, a bizottság tagja: Összegezve a hallottakat előadja, hogy akkor most az Önkormányzat nem számolt semmilyen tervezett költséggel. A VOLÁNBUSZ Zrt.-vel abban egyezett meg, hogy utólag, 2025 évben lesznek rendezve a költségek. Ennek értelmében akkor a 2024 évi költségvetést semmilyen formában nem érinti ez az összeg. Kérdezi, hogy jól érti-e?

Bozsoki Szilveszter, Településfejlesztési és Városstratégiai Főosztály főosztályvezető:

Igennel válaszol.

Dr. Sik Sándor, a bizottság elnöke: Miután a napirendi ponthoz további kérdés, hozzászólás, és kiegészítés nincs, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot az előterjesztés Közgyűlés elé terjesztésére vonatkozóan. Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 9 fő – 9 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot

23/2024. (II. 27.) VSTRB HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városstratégiai Bizottsága a „**Javaslat az autóbusszal végzett menetrend szerinti helyi személyszállítási szolgáltatással kapcsolatos döntés meghozatalára**” című előterjesztést megtárgyalta, az abban foglaltakkal egyetért, és javasolja a Közgyűlés elé terjesztését.

Dr. Sik Sándor, a bizottság elnöke: Megköszöni a jelenlévők munkáját, és az ülést 08:45 perckor bezárja.

K. m. f.



.....
Borsi Róbert
jegyzőkönyv-hitelesítő



.....
Dr. Sik Sándor
a bizottság elnöke